## Seaside Serenade<sup>®</sup> Hydrangea

MONROVIA® *Since* 1926 **Š** 

## THESE REMARKABLE HYDRANGEAS OFFER TRULY NOTABLE IMPROVEMENTS THAT MAKE THIS SUMMER-BLOOMING SHRUB EVEN BETTER FOR LANDSCAPES AND CONTAINER GARDENS.

Reliably rebloom throughout the season. Compact habit ideal for foundation plantings, container gardens, and more. Sturdier stems do not flop.

Improved tolerance to heat, humidity, and wind.

Flowers last longer in the garden and when cut.







CAPE LOOKOUT HYDRANGEA ZONE: 4-9





HAMPTONS HYDRANGEA ZONE: 4-9



MARTHA'S VINEYARD HYDRANGEA ZONE: 4-9



NEWPORT HYDRANGEA ZONE: 4-9



BAR HARBOR HYDRANGEA ZONE: 3-9 \*Arborescens type



CAPE COD HYDRANGEA ZONE: 4-9



CAPE MAY HYDRANGEA ZONE: 4-9



OUTER BANKS HYDRANGEA ZONE: 4-9

